

## Veřejná zakázka na stavební práce

žadovaná podle § 53

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů,  
(dále jen zákon) pod názvem:

### „Jilemnice krytý bazén – dostavba dětského bazénu“

podlimitní režim – zjednodušené podlimitní řízení (ZPŘ)

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je kromě zveřejnění na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem, zasíláno též e-mailem tomu dodavateli, který o vysvětlení zadávací dokumentace požádal.

Vyřizuje/tel.

Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 24/21/K

V Brně, dne 2.2.2021

**Věc: Veřejná zakázka:**

**„Jilemnice krytý bazén – dostavba dětského bazénu“**

**Vysvětlení zadávací dokumentace (1)**

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1: Zadavatel, jako součást zadávací dokumentace, uveřejnil projektovou dokumentaci s názvem „Stavební úpravy haly a vany dětského bazénu plaveckého bazénu v Jilemnici“ obsahující podrobný soupis prací a výkaz výměr. V celkovém výkazu výměr je mj. odkazováno na samostatné výkazy výměr částí zdravotní techniky, ústředního vytápění, měření a regulace, bazénové technologie a parní kabiny. Tyto samostatné výkazy výměr však nejsou v projektové dokumentaci uveřejněny. Tímto Žádáme zadavatele o doplnění všech chybějících výkazů výměr, které mají tvořit celkový výkaz výměr.

Odpověď č. 1: Zasíláme upravený výkaz výměr vč. profesí.

Odpovědi č. 1 došlo k doplnění zadávací dokumentace podle ustanovení § 99 zákona. Zadavatel proto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek podle Informace č. 1.

Dotaz č. 2: V návaznosti na dotaz č. 1, Zadavatel jako součást projektové dokumentace uveřejnil samostatný výkaz výměr části vzduchotechnika, avšak se jedná pouze o rekapitulaci nákladů. Tímto žádáme Zadavatele o uveřejnění doplněného výkazu výměr o jednotlivé položky k ocenění.

Odpověď č. 2: dtto odpověď č. 1.

Odpověď č. 2 došlo k doplnění zadávací dokumentace podle ustanovení § 99 zákona. Zadavatel proto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek podle Informace č. 1.

Dotaz č. 3: V projektové dokumentaci jsme dále nedohledali dokumentaci pro část nerezového bazénu a parní kabiny. Žádáme Zadavatele o jejich doplnění.

Odpověď č. 3: Nerezový bazén je zobrazen na v.č. AR8, parí kabina na v.č. AR4. Obě tyto části jsou součástí výkazu výměr.

Odpověď č. 3 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Dotaz č. 4: Dle Smlouvy o dílo, odst. 14.11.4., která tvoří přílohu zadávací dokumentace, je způsob vyřízení reklamace Objednateli dán na výběr s tím, že uvedené způsoby je možné vzájemně kombinovat. Tímto žádáme Zadavatele o informaci, zda v případě, kdy bude vada opravitelná, neodmítne vyřízení reklamace odstraněním vady opravou.

Odpověď č. 4: V případě opravitelné vady zadavatel přijme odstranění vady opravou, pochopitelně při zachování záruky.

Odpověď č. 4 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Dotaz č. 5: Dle Smlouvy o dílo, odst. 15.16., která tvoří přílohu zadávací dokumentace, je objednatel oprávněn v odůvodněných případech moderovat výši smluvní pokuty, která je sjednána touto smlouvou, s přihlédnutím k hodnotě zajišťované povinnosti ve smyslu ustanovení § 2051 OZ. Uplatnění tohoto práva objednatele nelze ze strany zhotovitele vynutit. Chápe uchazeč správně, že ve smyslu tohoto odstavce je pojmem moderování výše smluvní pokuty myšleno právo objednatele na snížení nebo zcela upuštění od požadavku na zhotovitele o úhradu případné vzniklé smluvní pokuty?

Odpověď č. 5: Moderováním smluvní pokuty je myšleno přesně to, co je ve smlouvě napsáno. Zadavatel nemůže zcela upustit od smluvní pokuty, její výši však má právo moderovat (tedy např. snížit), pokud je porušení povinnosti méně závažné.

Odpověď č. 5 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Informace č. 1: V souvislosti poskytnutým doplněním zadávací dokumentace prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek do **18.2.2021 do 12,00 hod.** Současně se mění některá ustanovení Zadávacích podmínek takto (uveden nový text):

### 5.3.2. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na žádost dodavatele

Písemná žádost o vysvětlení zadávací dokumentace musí být zadavateli doručena v souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona nejpozději 7 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek, tj. nejpozději do **9.2.2021, 23,59 hod.**

### 8.2. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem zahájení zadávacího řízení podle ustanovení § 56 odst. 1

zákona a je stanovena na **18** pracovních dnů. Všechny nabídky budou zadavateli doručeny do **18.2.2021** do **12,00 hod.**, a to na adresu elektronického nástroje.

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková  
za zastupujícího zadavatele